

周口萤火虫公益：

服务高考 倾情尽力



志愿者(左)接到考生准备出发

□记者 黄佳 文/图

本报讯 因爱心集结,为护梦出发。7月7日,我市高考首日,周口萤火虫公益“爱心送考车队”一大早便分赴周口育新高中、周口锦诚高中,为接送考生做准备。

当日早7时左右,载有200多名考生的80多辆“爱心送考车”准时从各学校出发,前往中心城区各个考点。而在周口一高、周口二高的志愿服务点,周口萤火虫的志愿者们也没有闲着。红色的帐篷下,摆满了饮用水、湿热贴、扇子等防暑降温用品。“同学,拿瓶水吧”“带点藿香正气水,防中暑。”志愿者孙关鑫和安艳春忙着给考生拿降暑

用品。“只想为学子们尽一份自己的力量。”孙关鑫说,自己今年刚刚大四毕业,作为一名“过来人”,她深知高考的重要性。“谁家都有孩子,这都是该做的。”安艳春说,她的儿子正在读大三,她特别能理解考生和家长的心情。

对于周口萤火虫公益的爱心举动,周口锦诚高中一名带队老师感动满满:“5点多志愿者就来了,他们认真负责,不计报酬,对考点路线熟悉,家长和考生心里都暖暖的。”

“我们会将这项公益活动继续传承下去。”周口萤火虫公益负责人史书杰介绍,今年是萤火虫公益开展的第四次“爱心送考”活动,前三年已累计接送考生1万多人次。

周口巾帼志愿者

连续4年助力高考

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 7月7日,记者在高考考点周口市第十九初级中学门前看到,一群巾帼志愿者正在为陆续到来的考生发放矿泉水。

当日,记者在现场看到,她们不但给考生准备了饮用水,还在桌子上放了一个“百宝箱”(如图)。现场一位志愿者介绍,这个“百宝箱”里的东西很多,不但有给考生准备的创可贴、清凉油、藿香正气水等消暑用品,还准备了钢笔、铅笔等文具,确保能及时帮到需要的考生。

该志愿者介绍,这已经是她们连续4年参加高考服务活动了,今天来这里参加志愿服务的有市妇联的工作人员,有市慈孝文化志愿者,还有爱心商家驰明粗粮小厨的工作人员。她们为了一个共同的目标——为高考服务,希望能用她们的贴心服务,为考生创造好的环境。



郸城户籍民警

加急办理考生临时身份证件

□记者 卢好亮
通讯员 孟令康 文/图

本报讯 “同志,帮帮忙吧,孩子明天高考,他的身份证丢了。”7月6日上午,驻马店正阳县一考生家长王某匆忙来到郸城县行政服务中心公安局临时身份

沈丘县自然资源局
党员志愿者“爱心送考”助学子

□记者 孙安平 文/图

本报讯 又到一年高考时,为确保考生能安全、舒适、便捷地往返考场,7月7日,沈丘县自然资源局组织党员志愿者成立“爱心车队”,开展“爱心送考”活动。

“爱心车队”志愿者驾驶各自的车辆在城区循环运行,他们的车上都贴有“爱心送考”标志,每一位高考考生和他们的家长都可免费乘坐。

为给考生创造一个轻松、舒适的乘车环境,“爱心车队”提前召开送考动员会,对参加活动的志愿者统一培训,特别要求驾驶

证办理窗口,用近乎哀求的语气说。民警朱彦亭一边安抚他的情绪,一边了解情况。原来,王某的孩子是郸城一高的学生,就要参加高考了,身份证却找不到了。

了解到相关情况后,民警张萍及时联系郸城北关派出所户籍民警于雁和周博博,并在网上发出临时身份证件办理申请。随后,张萍、朱彦亭又急忙上网查询正阳县公安局户籍室的电话,协调对方第一时间审核王某孩子的临时身份证件申请信息。在两地民警的共同努力下,王某孩子的临时身份证件不到一个小时就办好了。

据悉,仅7月6日上午,郸城县公安局户证大厅就办理临时身份证件115张,其中为高考考生紧急办理23张。



人员要提前检查车辆状况,保持车况良好,杜绝安全事故发生。同时,他们建立“爱心送考”微信群,对“爱心车辆”统一管理、统一调度,提供精准服务。

中国人寿周口分公司

护航高考 彰显企业大爱

□记者 徐如景
通讯员 王光源 杜洋

本报讯 7月7日,为帮助考生顺利参加高考,体现中国人寿关爱学子、回馈社会的企业责任和行业担当,中国人寿周口分公司积极开展了“助力高考、为梦护航、同心同行”公益活动。

中国人寿周口分公司动员党员志愿者、青年志愿者,为高

考考生提供义务接送服务,高考期间,考生和家长可免费乘坐“国寿爱心接送车”。

周口分公司还在考点学校门口搭建休息点,免费赠送纯净水;大力推广“国寿锦鲤保”专项意外伤害保险,为高考期间的考生提供每人6660元的意外伤害保障,为考生护航。此次公益活动充分彰显了国企的担当和大爱。